

“蘑菇头”李琦将签约灿星

不知身价300万元,不介意被骂丑

本报综合消息《中国好声音》第二季总决赛10月7日晚落下帷幕,“蘑菇头”李琦赢得观众支持率和媒体投票的“双高”,如愿获得年度总冠军。近日,李琦接受记者专访时表示,愿意签约灿星,后续的20场“好声音”学员巡演也随即开启。

面对掌声,李琦说完全没有料到自己会夺冠,“连进入四强都没有想到”。有不少网友赞赏李琦的唱功和嗓音,但同时,也有毒舌网友骂他长得丑,李琦表现坦然,他说“我不会不开心,已经有抗体了。我会从唱歌里找到自己的亮点”。但是李琦强调,骂他可以,不能攻击他的妈妈。3个月的比赛结束了,李琦说犹如梦中,现在最想做的事情就是“好好休息,回家陪陪父母”。

记者:之前有想到自己会夺冠吗?

李琦:没有,压根没想,我连自己进入四强都没有想到。

记者:夺冠后,阿妹(张惠妹)老师和你有什么庆祝活动吗?夺冠的感觉怎样?

李琦:当晚大家都去庆功了,我们都喝多了。我现在还是不敢相信,像做梦似的,3月份的时候我还在杭州看阿妹的演唱会呢,在底下疯得跟什么似的,然后参加“好声音”,阿妹就那么近距离在我旁边了。

记者:后续已经敲定了20场的巡演?

李琦:对,跟我们每个人的协议是20场,也是做成电视节目的形式,相当于“好声音”的延续。当然,不是每一场我都会去,因为那么多学员分开排的,让每个人都有露面的机会。

记者:有报道说,“好声音”学员代言活动,身价已经逼近300万元?

李琦:啊?真的假的?我一点都不知道。我连自己现在出场费是多少都不知道。

记者:已经跟灿星签约了吗?未来有什么计划?

李琦:还没呢。应该接下来一两天会讨论这个事情。如果他们考虑跟我签,我会签的。未来当然很期待和阿妹老师合作,但是都要等阿妹老师的计划。因为才比赛完,没那么快。

记者:从小到大,你是一个特别有自信的孩子吗?

李琦:没有,我一直都没有自信。长得不好,学习也不好,反正一直都没有自信。最近这两年才好点(因为唱歌吗?)也可能是因为长大了,有些东西想明白了,在唱歌方面也找到了自己的亮点。

(新娱)

相关新闻

上届冠军梁博签约张靓颖?

本报综合消息 在消失一年之后,《中国好声音》首届冠军梁博突然发声,连续更新微博上传新歌,录制视频透露自己在美国录专辑,并发布两条长微博,言辞激烈谈及自己当初拒绝商演代言是抗拒选秀“潜规则”。

梁博的做法得到了圈内各大明星大腕的支持,其中张靓颖、杨幂等全部少城艺人第一时间转发,更印证了一直以来圈内外的猜测:梁博违约灿星,正式签约了张靓颖旗下的少城时代。

梁博选择在9月30日自己夺冠一周年纪念日里再度发布了一篇名为《一年》的长微博,言辞激烈地谈及自己对音乐圈一些现象的看法:“有些模式与习惯不仅决定着我的音乐,更决定了我的道德、准则和做人的底线。”字里行间不乏涉及去年《中国好声音》夺冠之后自己受到的压力。但梁博也解释说,自己并非排斥商业,只是“要分时候”,在沉浸创作中时对待



登门谈价钱和规划市场前景的态度是“必须拒绝”。

早在今年年初,就有传闻梁博与少城时代秘密签约,此次梁博发布单曲和微博后,也有消息指梁博以个人身份签约少城。对此少城用实际行动印证了这一说法。在梁博更新微博后,张靓颖、杨幂等少城旗下艺人都在第一波转发队伍中,张靓颖的一句“这棵树终于结出第一颗果实”更增添了梁博签约少城的真实

性。

对于梁博缺席“那世界”全国巡演,那英也隔空喊话:别忘记成名平台。在10月8日的“那世界”巡演发布会上,记者问及去年冠军梁博是否会参演,那英表示他目前正在国外学习,所以无法参与。她叮嘱说:“尊重梁博的音乐追求与梦想,但希望他不要忘记当初成就他的平台是《中国好声音》,不要忘记感恩,但不论梁博去做什么我都支持他,我没有选错他!” (华西)

Selina入选台湾中小学生教材

本报综合消息 S.H.E成员Selina(任家萱)3年前在上海拍爆破戏烧伤,身体40%皮肤达三级烧伤,身心受重创,经过多次植皮手术及物理治疗,Selina终于康复过来,前年她同受伤期间不离不弃照顾她的男友张承中结婚,可谓患难见真情。

近日,有台湾出版社将Selina的故事画

成励志漫画,书名叫《浴火重生的歌手》,本书还获选为中小学生课外读物及教材,鼓励小朋友遇上挫折要抱住“不要放弃,就有希望”的精神,Selina看完都忍笑说图画得传神,希望小朋友可以从中得到启发,面对逆境勇往直前。

(易娱)



《道士下山》锁定王宝强 女一号“难倒”陈凯歌

本报综合消息 当陈凯歌要拍《道士下山》的消息一传出,道士何安下的人选究竟花落谁家便引发了层层猜测。10月9日剧组正式公布,小道士何安下由王宝强出演。据悉,其实陈凯歌早在项目刚筹备时就已经与王宝强达成合作,两年中二人在碰撞火花的同时,也互相给对方出了难题。

剧组透露,当年王宝强在《士兵突击》饰演的许三多给陈凯歌留下了深刻印象,当决定要拍《道士下山》时,陈凯歌脑海中一下子

就蹦出了何安下的人选——王宝强。

王宝强饰演的小道士下山之后,尝人间烟火,生七情六欲,破江湖平静,乱人世规矩,并经历了一系列匪夷所思的人物和事件。王宝强形容何安下的离奇经历就像是一场“小道士的奇幻漂流”,而且与他自己很像,“我也是从小在少林寺长大,然后下山独闯娱乐圈,遇到过不同寻常的事情,我们连性格都相似。”王宝强说,何安下这样的角色是他自从有电影梦以来就一直盼望的,而且他从小习武,但一直没机会拍打戏,《道士下山》也让他重新找回对功夫的激情,“何安下是我20多年来一直在等的角色,从签约到现在,我念想了两年,一想到要演何安下我就很兴奋,何安下让我的日子有了盼头。”

在定下王宝强之后,为他“配对”也随之成为剧组的一个“难题”。副导演说:“从王宝强的形象来说,那些成名女星气场过于强大,与其搭配没有说服力。导演说,这个女人看起来必须跟王宝强是‘一伙儿’的,要跟王宝强形象气质特别‘登对’才行,可以说这个女一号是专门为王宝强‘独身定做’的。我们用全国甄选的方式,一直煞费苦心地为王宝强找‘女同伙’,目前感觉还没有一个很合适的,导演总开玩笑说王宝强配对可真难啊。” (马彧)

周冬雨林更新恋情疑曝光

凌晨约会买鸭脖,曾出演最“萌”情侣

本报综合消息 日前,媒体目击帅气小生林更新与“谋女郎”周冬雨深夜驾车买鸭脖和食品,此前周冬雨因拍戏还与林更新传出恋情绯闻。

一开始,有记者在北京东二环某餐厅门口发现了周冬雨的座驾,一辆白色的卡宴。于是继续追踪。晚上9点多,周冬雨在助理的陪同下来到了东四环附近的一家咖啡厅。晚上10点左右,座驾停在了小路北侧的路边,但周冬雨并没有下车,一位身着T恤、短裤的帅气小伙拉开车门,坐上了驾驶座。经过记者仔细辨认,这位小伙正是此前因拍戏和周冬雨传出恋情绯闻的当红小生林更新。随后,记者拍到林更新给周冬雨买鸭脖等特色食品。至凌晨3点,周冬雨的座驾仍旧没有返回。

据介绍,因拍《山楂树之恋》,当上“谋女郎”而声名大噪的周冬雨正在北京电影学院读书,与成名角色“静秋”不同的是,90后的周冬雨性格活泼,说话直率,上大学后接受采访就表示自己“不排斥大学恋情”。早前,周冬雨拍摄青春爱情片《同桌的你》时又与搭档林更新传出绯闻。《同桌的你》自今年6月下旬开



拍以来便备受网友关注。影片辗转中美两国的北京、厦门、费城、纽约四地拍摄,8月底正式杀青。虽然周冬雨和林更新在《同桌的你》中属于首度合作,但在表演过程中却默契十足,在曝光剧照后,不少网友都纷纷称赞两人是最“萌”情侣组合,而两人在合作的过程中也渐渐擦出火花,并传出绯闻恋情。 (新文)

《打狗棍》14日四卫视播出

本报综合消息 由完美建信影视、上海亲仁传奇影视传媒、完美世界影视联合出品的70集大型英雄传奇剧《打狗棍》将于10月14日在北京、天津、安徽、重庆四大卫视强势开播。该剧由金牌导演郭靖宇编剧并执导,巍子、岳丽娜、黑子、杨志刚等演员联合主演。

电视剧《打狗棍》登陆卫视上星播出之前,于8月16日在江苏电视台城市频道第一剧场率先播出试水。据央视索福瑞收视数据显示,《打狗棍》播出24天,收视率平均9%,最

高破11%;收视份额平均19%,最高破24%,超高的收视率已超过了3年前《铁梨花》在该台创下的纪录,更暂成为江苏电视台城市频道第一剧场2013平均收视及最高收视冠军。在业界某资讯机构评选的“全国十城市电视剧热播指数榜”中,《打狗棍》以8.8最高分居所有热播剧之首。近日,该剧在深圳电视台电视剧频道播出再传捷报,国庆期间在当地收视份额日均超过10%,最高甚至达到26.08%,创下年度收视纪录已毫无悬念。 (张漪)